

ERRATA

na stronie redakcyjnej jest ISBN 83-01-0426-1
powinno być ISBN 83-01-01426-1

Atlas rozmieszczenia drzew i krzewów z. 27

<http://rcin.org.pl>

ATARI

1-320-10-28 2001 101 1000 22-01-02-1
1-320-10-28 2001 101 1000 22-01-02-1

<http://rcin.org.pl>